Victoria Ginn



Pays: Nouvelle-Zélande

Langue : **Anglais**Sexe : **Féminin**Note : **Photographe**

ISNI: ISNI 0000 0001 4054 8220 (Informations sur l'ISNI)

Victoria Ginn: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

Geister der Erde (1991)



"Tihei Mauriora" (1990)

avec Victoria Ginn comme Illustrateur



69

Thèmes en relation avec Victoria Ginn (2 ressources dans data.bnf.fr)

Religion (1)

Danse -- Religion



data.bnf.fr



Arts du spectacle (1)	
Danse Religion	
Personnes ou collectivités en relation avec "Victoria Ginn" (2 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (1)	
Keri Hulme (1947-2021)	
Descennes ou collectivités liées en tent que traductour (1)	
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)	
Christiane Clemencin	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	
data.bnf.fr	